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Інструкція
Шановний Авторе,
Ви можете скористатися цією формою для подання рукопису до Збірника «FINANCIAL AND CREDIT ACTIVITY: PROBLEMS OF THEORY AND PRACTICE».
Зелені поля містять інструкції щодо конкретних розділів рукопису, і перед подачею їх слід видалити. Жовті виділення слід замінити вашою власною інформацією.
Якщо ви не впевнені в правильності оформлення інформації, яку хочете надати, перегляньте повну інструкцію на нашому веб-сайті.
[bookmark: _GoBack]
Назва рукопису
Будь ласка, переконайтеся, що назва рукопису збігається з назвою у формах «Супровідний лист» і «Заява про підтвердження».
Назва має відображати основну думку рукопису. Вона повинна бути стислою та інформативною без будь-яких скорочень і формул, крім випадків, коли вони є загальноприйнятими. Немає встановленого обмеження довжини щодо назви, але ми рекомендуємо вам не перевищувати 15 слів.

Анотація
У анотації має бути коротко зазначено важливість вашого рукопису:
мета дослідження;
основні результати;
основні висновки.
Анотація не повинна перевищувати 300 слів. Зверніть увагу, що посилань та зносок слід уникати.

Ключові слова
Будь ласка, надайте до 10 ключових слів (фраз, слів або абревіатур), що описують зміст вашого рукопису. Ми радимо вам використовувати прості та короткі комбінації слів, оскільки довгі ключові слова погіршують можливості індексування.

JEL Класифікація
Будь ласка, вкажіть хоча б один код JEL щодо вашого рукопису. Ви також можете надати кілька кодів залежно від предметної області вашого рукопису.

Вступ
Вступ має окреслювати проблеми, які досліджуються у статті та містити обґрунтування їх актуальності для читачів. Будь ласка, дотримуйтесь лаконічності і намагайтеся уникати використання таблиць і рисунків у цьому розділі.


Огляд літератури
Цей розділ повинен донести до читачів новизну вашого рукопису (наприклад, невирішені проблеми) щодо існуючих досягнень у попередніх дослідженнях. Ми приймаємо рукописи виключно з детальним літературним оглядом, а не коротким викладом джерел чи списком авторів).
Звертаємо увагу на те, що аналіз релевантної літератури повинен бути глобальним. Якщо автори обмежують літературний огляд виключно власною країною проживання чи працевлаштування (у т.ч. суміжних територій), необхідно у тексті зазначити доцільність такого вузьконаправленого огляду.

Мета та завдання
Будь ласка, опишіть мету та завдання вашого дослідження.

Методи
Будь ласка, опишіть методи (методологію) вашого дослідження так, щоб читачі могли відтворити дослідження та прийти до аналогічних висновків. Коротко опишіть загальновідомі методи та дайте відповідні посилання на них. Переконайтеся, що ваші власні методи зрозумілі для читання та детально описані.
Якщо ви використовуєте будь-яке програмне забезпечення/базу даних, будь ласка, вкажіть назву та версію. Ми радимо вам пояснити вибір конкретної бази серед схожих.

Результати
Будь ласка, подайте результати вашого дослідження в логічній послідовності без їх інтерпретацій. Переконайтеся, що ви надмірно не дублюєте дані з таблиць і рисунків у тексті рукопису. Зосередьте увагу читачів на найважливіших результатах наданої таблиці/рисунка.
Не використовуйте рисунки та таблиці там, де було б краще відобразити їх як звичайний текст.

Дискусія
Будь ласка, надайте інтерпретацію отриманих результатів та порівняйте їх із результатами попередніх досліджень. Підкресліть обмеження вашої роботи. Додайте висновки, якщо розділ «дискусія» є‘ коротким і простим для читання.

Висновки
Будь ласка, сформулюйте свої основні висновки та запропонуйте напрями для подальших досліджень.

Посилання
Усі літературні посилання мають бути надані англійською мовою відповідно до стилю APA.

Назва рукопису (англійською мовою)
Будь ласка, надайте назву рукопису англійською мовою.

Анотація (англійською мовою)
Надайте текс англійською мовою.

Ключові слова (англійською мовою)
Наведіть ключові слова англійською мовою.
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